

## РАЗМЫШЛЯЯ О ДНЕ УЧИТЕЛЯ...

Ольга Чеснокова



Сразу хочу предупредить, чтобы исключить все возможные недоразумения, моя статья – это не камень в чей-то огород, я не хочу никого обидеть. Это – предложение, даже пожелание, совет – что хотите. Ему можно следовать, а можно не обращать внимания, все зависит от того, согласитесь вы со мной или мое мнение окажется всего лишь мнением меньшинства.

Гимназические праздники могут кому-то нравиться, а кому-то – нет. Каждый имеет право на собственную точку зрения по этому поводу. Но одно можно сказать с уверенностью: наши праздники, безусловно, отличаются от подобных праздников в других школах.

Но лично мне обидно из-за того, что все они похожи друг на друга. И последний День Учителя – не исключение. Я помню, что в прошлом году тоже были уроки для учителей, сценки на школьную тему и все остальное тому подобное. Насчет других лет врать не буду – просто не помню...

Может быть, это хорошо. Наверное кому-то (и возможно, большинству) это даже нравится. Кроме того, верность традициям – это

очень неплохая черта. Но хотелось бы чего-то новенького – и мне, и нескольким людям, которые согласны со мной...

Здесь можно сказать: «Ваши предложения? Организуйте следующий праздник самостоятельно, посмотрим кому это понравится!». Признаюсь, предложений у меня пока никаких нет, проектов и идей – тоже. Но не исключено, что они есть у кого-нибудь другого. Быть может, в голове какого-то талантливого гимназиста зреет гениальный план проведения следующего праздника. По-моему, стоит попробовать.

Кстати, большое спасибо и организаторам праздника (они, безусловно, старались) и всем, кто в нем участвовал, (особенно тем, кто принимал участие по собственной инициативе). По-моему, все получилось отлично!

Я не говорю о качестве организации праздника – на мой взгляд здесь проблем нет или они не слишком значительны. Речь идет о форме проведения.

## 9 ПОДВИГОВ ГУМПОДГРУППЫ Ольга Кулёва, Дарья Павлович

Подвиги совершают не только Гераклы, но и простые смертные. Вот вам один из них. Угадайте, как можно написать контрольную по химии, чтобы пятерку в журнал, не особо утруждаясь, да и учитель был доволен.

Предлагаем вам оригинальный способ срыва урока – принести учителю огромный вкусный торт. Ведь пока он бегаёт за чайником, ты можешь все списать.

И не надо думать, что это грязный плагиат со сценки 9 «Б» класса! Все, что происходило на сцене, основано на реальных событиях. И в связи с этим мы выражаем огромнейшую благодарность Ольге Петровне и ее классу – благодаря им выходка нашей группы стала подвигом.

P.S. Все желающие узнать, как применить (и что из этого выйдет) на практике идеи Л.Н. Толстого перед клас-

сным сочинением по литературе, обращайтесь в гумподгруппу N.

## КАК ПОЛУЧАЮТСЯ ПОДВИГИ Очень личное мнение Натальи Спиридоновой

Вообще-то этот «подвиг» получился случайно. Мы писали сценарий ко Дню Учителя. Как это обычно бывает, выдвигали идеи и обсуждали их... Чего-то не хватало – и по содержанию, и по времени. И тогда наш куратор Ольга Петровна Колчугина рассказала о том, как одиннадцатиклассники срываю контрольные работы. Всем эта идея очень понравилась, и мы включили этот эпизод в сценарий. Вот и все..

ОГРОМНОЕ СПАСИБО  
ВСЕМ, КТО ГОТОВИЛ  
ПРАЗДНИК!

Учителя